92|13 d 16.09.21
. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU
- Arbeite zii rdentlich.
- Schreibe ne Rechenwege mussen bei hbar sein!
- Brliche als tandig gekirzt und falls moégli en werden
- Derim Un chner darf verwendet werde ner in diesen
y nn, wenn es unbedingt nétig i gaben mit
n, steht bei diesen Aufgaben
enge angegeben oder erfra hen
Aufgabe belgleichung (lineares (9P)
Ermittle d , die durch die Punkte A C(2]2)
verlauft. orm y=ax?+bx+c
Aufgabe e (Hasenzaun) (mit TR) (10 P)
Heinrich icht gut vertragen. Des
moéchte e , voneinander abgetren
i r einen zwolf Meter lang
aut, wie rechts abgebil y
Heinrich t n Zaun so ein, dass dr
r Zaunelemente mit La
Ermittle x eninhalt des Kafigs mé y
grof® wird imalen Flacheninhalt A
Aufgabe ahrscheinlichkeiten ( 1+1+3P)
hilerinnen und Schiler hen.
12. Klasse Franzésisch, ahlt.
iertel davon haben nich
e geeignete Vierfeldert n und
fulle beide vollstandig nisch
afur, dass ein/e zufallig
ihlt hat.
afir, dass ein/e zufallig
afur, dass ein/e zufallig
afur, dass ein/e zufallig
cher gewahlt hat.
rbeitungszeit: 45 Minu
kte)
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Aufgabe
A(—-1]-2,
B(4|—10)
C(2]2) ein

ar>’=mur-

Folglich e

Aufgabe
Flachenfo
Zaunlang

Lange y:

Wenn fur
betragt 6

. Klasse Gymnasiu

be im I_=_ach Mathem
LOSUNGEN

-D?+b- (-1 +c

+b-4+c
+b-2+c
Einsetzverf
[:5 I —-25=
[:(=3) | —=25- setzen
Ir —-10= [+2,5
Ir 2= [+2,5
[:2 mr -75= :5
tzen I’ 45= :(—3)
[+4,5 | -
n Ir» -15= —3a
Ir>’ —-1,5 =
[+4,5 | -
mr»” -1,5 en
-1,5
x+2 —15 15
-3 12
-1,5
-1,5
-1,5
3
-2,5
-2,5
2
Folglich ergi +2
ch y auflésen
=3m—0,75x in die FI etzen
0,75x) =6m-x — 1,5x
m—0,75x =0 ]+0,75
m = 0,75x [:0,75
m = xz
hen den Nullstellen 0 u
2m
2m—15-2m)?* =
2 — 6m2
=3m—-15m= 15m
y = 1,5m gilt, wird d und
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Aufgabe

a)

120

b) P(Fn
c) P(F)
d) P(S)
e)P(FuU

Alterna

=65%

P(S)—P(FNS)

40% —10% =75 % —
ines der beiden Facher
nzésisch® heilen kénn
u genommen ,Spanisc

Méoglicher
Punkte
Note

13,5 bis 18| 18,5 bis
4 3
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